

Reglamento de la promoción 'No pizza.No taco. No crep. Es Piadina'

- Mondo Piadina S.L. (en adelante La Piadina Riminese), con motivo de la apertura de un nuevo establecimiento de La Piadina Riminese en el CC La Gavia, quieren 'invitar' a aquellos nuevos clientes de La Piadina del Centro Comercial con un descuento del 100% en la primera piadina salada que consuma.
- 2. Podrán participar aquellos clientes que cumplan los siguientes requisitos:
 - a. Ser mayor de 14 años de edad.
 - b. Mostrar un código QR desde su móvil (recibido tras cubrir un formulario).
 - c. Realizar al menos un pedido de una piadina salada en La Piadina Riminese de La Gavia.
 - d. Durante el horario de apertura del mismo.
- 3. La promoción consiste en realizar un 100% de descuento en su primera piadina salada a aquellos que presenten en el wallet de su móvil su tarjeta de fidelización digital.
- 4. La vigencia de la promoción será hasta el 20 de abril de 2025 en horario de apertura del establecimiento.
- 5. La promoción sólo es aplicable para aquellos pedidos realizados en el establecimiento de La Piadina Riminese C.C. La Gavia para consumir en el mismo. No es aplicable en pedidos Delivery ni Take Away.
- 6. Tampoco es acumulable con otras promociones ni descuentos en vigor durante la vigencia de ésta: Piadimenús, Piadina del Giorno...
- 7. La promoción tendrá lugar en el restaurante La Piadina Riminese situado en C/ Adolfo Bioy Casares, 2, Vallecas, 28051, Madrid.
- 8. La Piadina Riminese requerirá la presencia física de los clientes. Actos que implican la posibilidad de publicación de los datos y fotos de los clientes en todos los medios que La Piadina Riminese estime oportunos. La no aceptación de este artículo del reglamento supone la pérdida del derecho al descuento.



- 9. Los participantes, por el hecho de participar, aceptan las presentes bases.
- 10. De acuerdo a las disposiciones del Reglamento (UE) 2016/679 de 27 de abril de 2016 (RGPD), los datos recogidos en esta promoción serán incorporados a un fichero titularidad de LA PIADININA RIMINESE con la finalidad de poder gestionar las promociones, concursos y eventos realizados. Los datos proporcionados se conservarán mientras se un interés mutuo entre las partes y siempre y cuando ninguna de ellas exprese su deseo de retirar dicho consentimiento.

Asimismo, se informa y consiente expresamente que serán destinatarios de los datos contenidos en este formulario, con la misma finalidad, la titular de la marca LA PIADINA RIMINESE y su red de establecimientos. En virtud de la citada normativa, podrá ejercer los derechos de acceso, rectificación, supresión y portabilidad de sus datos y los de limitación u oposición al tratamiento, comunicándolo por escrito, junto con la documentación legalmente exigible, a través del correo electrónico info@lapiadinariminese.com, y si considera que el tratamiento de datos personales no se ajusta a la normativa vigente, también tiene derecho a presentar una reclamación ante la Autoridad de control (www.agpd.es).

Puedes consultar nuestro Aviso Legal en https:// www.lapiadinariminese.com/aviso-legal/ y Política de Privacidad en https:// www.lapiadinariminese.com/politica-de-privacidad/ o en tu establecimiento más cercano.

- 11. La Piadina Riminese, excluye cualquier responsabilidad por los daños y perjuicios de toda naturaleza que, a pesar de las medidas de seguridad adoptadas, pudieran deberse a la utilización indebida de los servicios y de los contenidos por parte de los usuarios, y, en particular, aunque no de forma exclusiva, por los daños y perjuicios que puedan deberse a la suplantación de la personalidad de un tercero efectuada por un usuario.
- 12. La Piadina Riminese no se hace responsable de las averías y / o errores en o en relación con Internet o cualquier otra plataforma que se utilice para esta acción. La Piadina Riminese se excluye de toda responsabilidad a este respecto.
- 13. La Piadina Riminese se reserva también el derecho a suspender, anular, prorrogar, recortar o modificar la promoción si las circunstancias lo obligan, sin tener que justificar la decisión y sin que se le pueda reclamar ningún tipo de responsabilidad como consecuencia de ello, siempre de forma que no perjudiquen los derechos adquiridos por los participantes. La Piadina



Riminese se reserva el derecho de sustituir los productos citados por otros de características y valor similar.